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HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Bnapn! BeposiTHee Bcero, peds upeT 00 y3heuke 1monoBoro useHa. OHa MoXeT OBITh
KOPOTKOM (BPOXKAEeHHAs MaTOJIOTH), YTO CO3HaeT TPYLHOCTU B IIOJIOBOU XKU3HU - y3[e4YKa MOXKET
HaApBIBATLCS, B PE3yJIbTaTe Yero BO3HUBaeT KpoBoTedeHue. Ecnu y Bac Takas cuTyalus, To Bpad
IpaB - HeoOXoouMa IJTAaCTHKA Y3[eYKH, 9TO HeGOJIbIIoe XUPYPrudeckoe BMeIIaTenbCTBo. Ero nyyime
IIPOBOJUTE B YPOJIOTUYECKOM OTHEJIEHUH WU YPOJIOTUYECKOM KIMHUKE. Yaauu!



